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Jelenia Góra, 11.07.2023 r. 

RZ.271.43.2023 
WYJAŚNIENIA I ZMIANATREŚCI SWZ 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego prowadzonego w trybie podstawowym  

na podstawie art. 275 pkt 1 u.p.z.p.  na zadanie pn.: Dostawa sprzętu i wyposażenia  
w ramach projektu pn. „Renowacja zabytkowego zespołu pałacowo-parkowego  
w Jeleniej Górze i jego adaptacja na centrum kultury” 
Nr nadany przez Zamawiającego: RZ.271.43.2023. 

 
I. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych 

(t. j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej u.p.z.p., Zamawiający informuje, że wpłynęły 

pytania o następującej treści: 

PYTANIE NR 5 
Poz. 18 
Prosimy o doprecyzowanie opisu, czy krzesło ma być drewniane czy z mdf 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 5 
Działając na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 7 u.p.z.p. Zamawiający zmienia zapis pkt 18 Załącznika nr 1   
do Tomu III SWZ w zakresie części 1: „Meble i wyposażenie”, który otrzymuje brzmienie: 

Lp. 

Nr 
pozycji 

z 
wniosku 

Nazwa Ilość 

było: 

18. 18. Krzesło kuchenne 8 szt. 

  − konstrukcja z drewna bukowego w kolorze czarnym , prosta, wykonana z MDF 

− siedzisko obite materiałem kolor czarny 

− wymiary (±5 cm):  
o wys. siedziska: 48 
o szer. siedziska: min 44 
o wys. całkowita: min. 95 

− oparcie z krzyżem 

− bez podłokietników 

jest: 

18. 18. Krzesło kuchenne     8 szt. 

  − konstrukcja z drewna bukowego w kolorze czarnym, prosta 

− siedzisko obite materiałem kolor czarny 

− wymiary (±5 cm):  
o wys. siedziska: 48 
o szer. siedziska: min 44 
o wys. całkowita: min. 95 

− oparcie z krzyżem 

− bez podłokietników 

 
PYTANIE NR 6 
Uprzejmie prosimy o zmianę zapisów SWZ dot. poz. 2 cz. 2 przedmiotowego postępowania. 
Rozdzielczość monitora, który ma zostać dla Państwa dostarczony wskazuje jednoznacznie na ekran 
komputera AIO marki Apple.... co jest rażącym błędem w przygotowywaniu specyfikacji. Pozostałe parametry 
urządzenia wskazują natomiast na rozwiązanie inne niż marka Apple. Prosimy zatem o dopuszczenie 
monitorów w rozdzielczości 3840x2160 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 6 
Działając na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 7 u.p.z.p. Zamawiający zmienia zapis pkt 11 Opisu do poz. nr 2  
w Załączniku nr 2 do Tomu III SWZ w zakresie części 2 „Sprzęt i urządzenia IT”, który otrzymuje brzmienie: 

Lp. Wyszczególnienie Opis minimalnych parametrów 

było: 

11. Monitor 
Minimum: 24 cale 
Rozdzielczość: 4480 x 2520 (±5%) 

jest: 

11. Monitor 
Minimum: 24 cale 
Rozdzielczość: standard UHD 4K 
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PYTANIE NR 7 
System głośników hi-fi z przetwornikami niskotonowymi w technologii force-cancelling, konkretyzuje produkt 
Apple Studio Display kompatybilny tylko i wyłącznie z produktami marki Apple. Zamawiający wymaga stacji 
roboczej z Windows 11 Pro na co wskazują także takie parametry jak pamięć RAM, kara graficzna bądź 
zasilacz o mocy 600W. Prosimy zatem o usunięcie wymogu systemu głośników hi-fi 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 7 
Działając na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 7 u.p.z.p. Zamawiający zmienia zapis pkt 6 Opisu do poz. nr 2  
w Załączniku nr 2 do Tomu III SWZ w zakresie części 2 „Sprzęt i urządzenia IT”, który otrzymuje brzmienie: 

Lp. Wyszczególnienie Opis minimalnych parametrów 

było: 

6. Wyposażenie multimedialne 

Karta dźwiękowa zintegrowana z płytą główną 
System głośników hi-fi z przetwornikami niskotonowymi 
w technologii force-cancelling 
Kamera internetowa FHD 

jest: 

6. Wyposażenie multimedialne 
Karta dźwiękowa zintegrowana z płytą główną 
System głośników komputerowych z przetwornikami niskotonowymi 
Kamera internetowa FHD 

 
II. Działając na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 7 Zamawiający zmienia zapis: 

1. pkt 16.1, ppkt 2) Tomu I SWZ, który otrzymuje brzmienie: 
„2) Kompletną ofertę, o której mowa w pkt 15.3 należy złożyć w formie elektronicznej za pośrednictwem 
platformy zakupowej nie później niż do dnia 17.07.2023 r. do godziny 12:00”. 

2. pkt 16.2, ppkt 1 Tomu I SWZ, który otrzymuje brzmienie: 
„1) Otwarcie ofert nastąpi w dniu 17.07.2023 r. o godzinie 12:15 za pośrednictwem 
platformazakupowa.pl”. 

3. pkt 17.1 Tomu I SWZ, który otrzymuje brzmienie 
„17.1 Wykonawca będzie związany z ofertą  od dnia upływu terminu składania ofert przez okres 30 dni 
do dnia 15.08.2023 r”. 

 
Zamawiający informuje, że analogicznie zmienił ogłoszenie o zamówieniu nr 2023/BZP 00288984/01  

z dnia 04.07.2023 r. Treść ogłoszenia została opublikowana na stronie prowadzonego postępowania. 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------
Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz powyższe zmiany stają się integralną częścią 
specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki zamówienia 
nie ulegają zmianie. 
 
 
         
 
            Anna Tokarczyk 
Przewodniczący komisji przetargowej 

http://bip.jeleniagora.pl/przetarg/13960/rz-271-46-2020
http://bip.jeleniagora.pl/przetarg/13960/rz-271-46-2020
http://bip.jeleniagora.pl/przetarg/13960/rz-271-46-2020
http://bip.jeleniagora.pl/przetarg/13960/rz-271-46-2020

